Aujourd'hui, nous allons
nous entrainer a
associer un énoncé a sa
question.




2) Associer énoncé et question.iwb - 2/7 - page2

1) Associe chaque guestion avec |'énoncé qui correspond

A) 250 éleves sont inscrits dans
une école. 120 sont des filles.

B) Dans une école, il y a
97 gargons et 115 filles.

C) 190 éleves sont inscrits dans
ne école. 95 sont des gargons.

Combien y a-1-il de filles ?
Combien y a-1-i/ de gargons ?
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2) Choisis la question d laquelle on peut répondre en effectuant un calcul

Dimanche dernier, 245 personnes sont allées au cinéma a
la séance de 17 heures et 206 a la séance de 20
heures.

A) Combien de spectateurs nont pas pu voir le film ?

C) Combien y a-1-il eu de spectateurs ce jour-la ?




Pour la tombola de I'école, 900 billets avaient
éte imprimés. 820 ont été vendus.

A) Combien la vente des billets a-t-elle rapporté ?
B) Combien de billets de tombola n'ont pas été vendus ?

C) Combien de lots ont été gagnés ?




Dans une salle de restaurant, il y a 5 tables de
6 places, 6 tables de 4 places et 3 tables de 2
places.

A) Combien y a-1-il de tables de 4 places ?

C) Combien y a-1-il de clients ?
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‘ﬁ Colle chaque question a cdté de 1'énoncé qui convient :

Anaélle achéte une boite de 25 sucettes.
Flle en mange 6.

I.es vacances commencent le 21 décembre,
nous sommes le 12 décembre.

Mon voisin a noté ¢e qu’il a acheté pour remettre
sa voiture en éfat. Pneus : 133 € ; essuie-glaces : 17 €,
huile : 12 €.

Samira fait ses courses au marché. Elle achéte
de la viande pour 15 €, un kilo de raisins a 2 €
ct 6 € de Iégumcs.

Yann voulait s’acheter une raquette de tennis d’une
valeur de 49 €, mais 1l n"a que 37€.

Combien a-t-elle dépensé ?

Combien a-t-1l dépense 7

Dans combien de jours serons-nous
en vacances ?

Combien de sucettes lui reste-t-1l ?

Combien lu manque-t-1l ?
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ﬁ Surligne la question gqui correspond a ' ¢nonceé

Sur le marché, la barquette de 500 g de fraises coute 2€ et 45 ¢. Maman achéte deux barquettes.
a} Combien maman paiera-t-elle pour 2 kg de pommes 7
b) Quel sera le prix pour | kg de fraises ?

¢} Quelle sonume le marchand doit-il lui rendre 7

Florent a 10 minutes de trajet pour se rendre a 1’école, ou les cours commencent a 8h30.
a) Florent sera-t-il 4 I’heure a 1'école ?

b) Mohammed arrivera-t-1l avant {ur ?

¢) A quelle heure doit-il partir de chez lui au plus tard 7

Papi a planté 2 cerisiers, 4 poiriers et 3 pommiers.
a) Combien a-t-1l planté de poiriers ?
b) Combien d’arbres fuitiers a-t-il plantés ?

¢) Quelle masse de fruits récoltera-t-il 7




